

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования  
«КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В.П.  
Астафьева»  
(КГПУ им. В.П. Астафьева)  
Институт социально-гуманитарных технологий  
Кафедра специальной психологии

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ

Мешкова Александра Вячеславовича  
Направление подготовки 37.04.01 Психология  
Направленность (профиль) образовательной программы  
Психологическое консультирование и психотерапия  
(код ОКСО и наименование направления)

3 курс, очно-заочная форма обучения  
(курс, форма обучения)

«ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ УВЕРЕННОСТИ В СЕБЕ У  
НАЧИНАЮЩИХ ПСИХОЛОГОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ»  
(тема магистерской диссертации)

В психологической науке обсуждение уверенности в себе у начинающих психологов-консультантов становится все более актуальным вопросом. Эта проблема приобретает особую актуальность в виду того, что в настоящее время в российском обществе стремительно возрастает спрос на психотерапию и услуги психологического консультирования. В психологической науке недостаточно системных исследований, посвященных изучению и целенаправленному развитию уверенности в себе именно у начинающих специалистов. Не разработана комплексная модель, описывающая основные детерминанты и механизмы формирования уверенности в себе на начальных этапах профессиональной деятельности психологов. Всё это определяет необходимость проведения данного исследования и разработки соответствующей модели оптимизации уверенности в себе для повышения эффективности профессиональной деятельности начинающих психологов-консультантов.

Магистерская диссертация Мешкова Александра Вячеславовича посвящена изучению и разработке психологической программы развития уверенности в себе у начинающих психологов-консультантов. Представленное исследование имеет теоретическую и практическую значимость.

Магистерская диссертация имеет стандартную структуру и состоит из введения, трёх глав, библиографии, заключения, приложения.

Магистрант самостоятельно разработал организацию, структуру проведения эмпирического исследования. В процессе исследовательской деятельности показал навыки работы с первоисточниками, продемонстрировал умения ведения исследовательской деятельности и оформления ее результатов. Результаты аргументированы, свидетельствуют об эффективности разработанной и апробированной программы, проиллюстрированы рисунками в виде таблиц и гистограмм.

За время работы Александр Вячеславович проявил самостоятельность в научно-исследовательской деятельности. Соискатель показал себя специалистом, имеющим достаточные знания по заявленной проблеме и обладающим основными навыками организации и проведения самостоятельного научного исследования.

В целом считаю, что проведенное исследование Мешкова Александра Вячеславовича соответствует требованиям, предъявляемым к данному виду работам, и заслуживает высокой положительной оценки.

Научный руководитель:



Иванова Наталья Георгиевна

(фамилия, имя, отчество)

канд. психол. наук, доцент кафедры специальной психологии

(ученая степень, звание, должность)

« 01. » 12

2024 г.